
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Μέσα στο Φεβρουάριο:

Μέσα στο Μάρτιο:

  27 και 28 Φεβρουαρίου έγιναν δύο on line workshop. Προωθήσαμε τη διασυνοριακή μάθηση δουλεύοντας πάνω σε θέματα
bullying καθώς και σε θέματα που αφορούν στους 17 βιώσιμους στόχους.

  Μέσα στο Μάρτιο θα επισκεφτούν το σχολείο μας εκπαιδευτικοί από το Νέο Δελχί της Ινδίας, έπειτα από την επίσκεψη της
Γενικής Διευθύντριας Παυλάκη Αλεξάνδρας στα εκεί σχολεία.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου και του Λυκείου μας συμμετείχαν στον 12ο Πανελλήνιο Λογοτεχνικό
Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης "Γρηγόρης Πεντζίκης"

Οι μαθητές - πρεσβευτές του Λυκείου μας ενημέρωσαν τους συμπολίτες μας στην κοντινή λαϊκή αγορά για τις
Ευρωεκλογές και για την αξία της ψήφου μας στην Ευρώπη.

Oι μαθητές του Ομίλου Ρητορικής του Λυκείου συμμετέχουν στον διασχολικό διαγωνισμό εκφραστικής ανάγνωσης
στο Κολλέγιο Ψυχικού, με θέμα την πόιηση του Τάσου Λειβαδίτη. Το σχολείο μας εκπροσωπούν ο Άγγελος
Κλωνάρης, η Άννα Μαραγκάκη και η Κατερίνα Σιγάλα.

 Την Τετάρτη 6 Μαρτίου και ώρα 9:30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η γενική πρόβα της Ομάδας Παραδοσιακών Χορών
του Λυκείου στο Βυζαντινό Αθλητικό Κέντρο Αλίμου.

Οι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου που συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό για την Πανελλήνια Ημέρα
Σχολικού Εκφοβισμού, θα παρουσιάσουν τα έργα τους και θα βραβευτούν σε εκδήλωση στο Αμφιθέατρο της
Ραλλείου Σχολής Θηλέων Πειραιά.

Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση " Η συμμορία του μεσονυκτίου" στο
θέατρο Άνεσις .

Διεξαγωγή διαγωνισμού Φυσικής "Αριστοτέλης" για μαθητές Γυμνασίου και Α' , Β' Λυκείου στο χώρο του σχολείου
μας (12.00-14.00).

Οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Οι Άθλιοι" του Βίκτορος Ουγκό στο
Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού.

Τα μικρούλικα του Παιδικού Σταθμού, τα προνήπια και τα νηπιάκια γιορτάζουν τις Απόκριες με στολές που
κατασκευάζουν οι Νηπιαγωγοί.

Μαθητές από το Γυμνάσιο και το Λύκειο θα μας εκπροσωπήσουν στους αγώνες Στίβου που
θα πραγματοποιηθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Κολλεγίου Αθηνών.

Μαθητές και Μαθήτριες απο το Λύκειο θα μας εκπροσωπήσουν στο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών που θα
πραγματοποιηθεί στο Βυζαντινό Αθλητικό Κέντρο Αλίμου.

Το σχολείο μας διοργανώνει Ημερίδα Χάντμπολ στο πλαίσιο των Α.Σ.Ι.Σ. στο Κλειστό γήπεδο του Ολυμπιακού
 ( δίπλα στο Δελφινάριο).
 Μαθητές και Μαθήτριες από το Δημοτικό θα μας εκπροσωπήσουν στην διοργάνωση αυτή.

Τέσσερις μαθητές Λυκείου και 3 συνοδοί καθηγήτριες θα ταξιδέψουν στο Duisburg της Γερμανίας στο πλαίσιο του
εγκεκριμένου προγράμματος BULLYING A MATTER OF SELF ESTEEM και θα μοιραστούν τις ιδέες και τις εργασίες
τους κατά του σχολικού εκφοβισμού με μαθητές από την Τουρκία και την Ιταλία. Στο πρόγραμμα συμμετέχει το
Πανεπιστήμιο της La Corunia, καθώς και καλλιτεχνικοί οργανισμοί. Η κινητικότητα αυτή θα διαρκέσει 7 ημέρες.
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Καλωσορίζουμε την Άνοιξη με τα Χελιδονίσματα και τα Κάλαντα του Μάρτη

Το σχολείο μας είναι στην ευχάριστη θέση να υποδεχτεί μαθητές και καθηγητές από το σχολείο Futurescholan σε μια
προσπάθεια αδελφοποίησης και συνεργασίας ανάμεσα στα δύο σχολείο. Οι μαθητές από τη Σουηδία θα
παρακολουθήσουν δράσεις από Ευρωπαϊκά Προγράμματα καθώς και δράσεις της σχολικής μας ζωής.
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Όσοι μαθητές του Δημοτικού επιθυμούν, θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση " Το μαγικό κλειδί" της
Πηνελόπης Δέλτα, στο θέατρο  Κιβωτός.

Οι μαθητές - πρεσβευτές του Λυκείου μας θα ενημερώσουν τους συμπολίτες μας στο κοντινό μετρό (Σταθμός
ΜΑΝΙΑΤΙΚΑ) για τις Ευρωεκλογές και για την αξία της ψήφου μας στην Ευρώπη.

Ξεκινάει για ακόμα μια χρονιά η πρακτική άσκηση φοιτητών του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του
Πανεπιστημίου Αθηνών. Οι φοιτητές παρακολουθούν μαθήματα , εκπονούν εργασίες και αξιολογούνται από την
υπεύθυνη του προγράμματος.

Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Πλανητάριο και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα
" Ο μαγικός πλανήτης".

Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Πάρκο Αρχών όπου θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα
κυκλοφοριακής αγωγής με χρήση ποδοκίνητων οχημάτων.

Τα μικρούλια του Παιδικού Σταθμού γιορτάζουν την επέτειο της 25ης Μαρτίου

Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση "Κοντά στις Ράγιες" της Άλκης Ζέη, στο
θέατρο Άλφα.

Τα μικρούλικα του Παιδικού Σταθμού θα επισκευθούν το εργαστήρι μαγειρικής Kids Cooking Club και θα
μαγειρέψουν νόστιμη πίτσα με λαχανικά.

Τα προνήπια και τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Εργαστήρι τέχνης πολιτισμού και διαδραστικής μαθησης "ΕΝΕΚΑ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ" και θα παρακολουθήσουν  τη διαδραστική παράσταση <<Το ταξίδι του Αρλεκίνου>>

Οι γονείς των μαθητών Γυμνασίου θα ενημερωθούν για την προόδο των παιδιών τους. Θα δοθεί ξεχωριστό
ενημερωτικό έντυπο.

Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα " Αδέλφια - Ένας ισχυρός δεσμός", στο θέατρο
των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του
Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 17:30-19:00.

Τα προνήπια και τα νηπιάκια γιορτάζουν την επέτειο της 25ης Μαρτίου

Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Πύργο Βασιλίσσης Αμαλίας όπου και παρακολουθήσουν το
εκπαιδευτικό πρόγραμμα " Το θαύμα της Μεσογειακής Διατροφής".

Τελευταία Παρασκευή πριν τις Απόκριες. Θα ενημερωθείτε με ξεχωριστό έντυπο για το πρόγραμμα της ημέρας.

Το σχολείο αργεί. Καλή Σαρακοστή.

Επίσκεψη των μαθητών του Γυμνασίου μας στο ΟΑΚΑ για αθλοπαιδιές.

Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού θα λάβουν τους ελέγχους β' τριμήνου  των παιδιών τους από τους δασκάλους
τους.

Οι γονείς των μαθητών του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα ενημερωθούν για την
πρόοδο των παιδιών τους από τις νηπιαγωγούς στις 17:30.

Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση των γονέων των μαθητών της Α και Β Λυκείου για τα θερινά τμήματα Β και Γ
Λυκείου. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο.
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Οι γονείς των μαθητών Λυκείου θα ενημερωθούν για την προόδο των παιδιών τους. Θα δοθεί ξεχωριστό ενημερωτικό
έντυπο.

Oι μαθητές - Πρεσβευτές του Λυκείου επισκέπτονται ξανά το Δήμο Κερατσινίου Δραπετσώνας με σκοπό την
οργάνωση ημερίδας με θέμα το Περιβάλλον.

Οι μαθητές γιορτάζουν την 25η Μαρτίου - με νεώτερη ανακοίνωση θα γνωστοποιηθεί το πρόγραμμα της γιορτής.

Το σχολείο αργεί

Επίσκεψη των μαθητών του Λυκείου μας στο ΟΑΚΑ για αθλητικές δραστηριότητες

Διεξαγωγή του 3ου ενδοσχολικού Διαγωνισμού Γλώσσας- Ορθογραφίας- Ετυμολογίας "Λεξιθήρες'' στον χώρο του
σχολείου μας. Στον διαγωνισμό συμμετέχουν όλοι οι μαθητές του Γυμνασίου & της Α' - Β' Λυκείου.

Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα "Ενδοσχολικός Εκφοβισμός - Bullying ", στο
θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού
και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 17:30- 19:00.

Μαθητές από τη Γ΄Γυμνασίου και την Α΄Λυκείου θα συμμετέχουν σε online workshop στο πλαίσιο του εγκεκριμένου
προγράμματος ACT πάνω στους 17 βιώσιμους στόχους. Το σεμινάριο αυτό ενισχύει τη διασυνοριακή μάθηση και
ταυτόχρονα το παρακολουθούν μαθητές από τη Δανία, την Ιταλία και τη Ρουμανία.

Μαθητές Γ' Γυμνασίου και Α' και Β' Λυκείου θα ενημερωθούν από εξειδικευμένους κοινωνικούς λειτουργούς του
εκπαιδευτικού τμήματος της Μονάδας Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ αναφορικά με διάφορες μορφές εθισμού.

Διεξαγωγή του 3ου ενδοσχολικού Διαγωνισμού Μαθηματικών "Μαθεμιστοκλής 2024" στον χώρο του Σχολείου μας
και ώρα 10.30-11.15 π.μ. Στον Διαγωνισμό συμμετέχουν όλοι οι μαθητές του Γυμνασίου μας.

Διεξαγωγή Μαθηματικού Διαγωνισμού "Καγκουρό 2024" στο χώρο του Σχολείου μας που είναι εξεταστικό κέντρο
για ακόμη μία χρονιά.
Προσέλευση διαγωνιζομένων στις 08.45 π.μ.
Έναρξη διαγωνισμού στις 09.00 π.μ. και λήξη διαγωνισμού στις 10.30 π.μ.
Θα δοθεί στον κάθε διαγωνιζόμενο καρτέλα ενημέρωσης (κωδικός και αίθουσα εξέτασης).

Μαθητές από το Γυμνάσιο και το Λύκειο θα μας εκπροσωπήσουν στους αγώνες Τέννις που
θα πραγματοποιηθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αμερικανικού Κολλεγίου (PIERCE).

Μαθητές από το Γυμνάσιο και το Λύκειο θα μας εκπροσωπήσουν στους αγώνες Τέννις που
θα πραγματοποιηθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αμερικανικού Κολλεγίου (PIERCE).
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Υπενθυμίζουμε ότι:
η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί  7:30πμ. – 4:30μμ.  καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.      
η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.


